

安阳政务信息

(87)

安阳市人民政府办公室

2019年6月24日

领导活动

市政府召开第25次常务会议 会议集体学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话、《中共中央关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》《中共河南省委关于在全省党员中开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施意见》和省委书记王国生在河南省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话。会议强调，“不忘初心、牢记使命”主题教育是今年加强党的建设的一项重要内容，也是加强党的建设的一个重要抓手。各级领导干部要先学一步，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署和省委工作要求上来，按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总体要求，规范自身言行，检视自身问题，在工作中克服形式主义、官僚主义，敢于担当，勇于担责、担难、担险，提升自身工作本领，解决工作中存在的各项突出问题，进一步密切与人民群众的联系，将发展、改革、稳定、民生等各项任务落实好。要围绕贯彻党中央决策部署及省委、市委部署，着眼解决三大攻坚战、转型发展、高质量发展、乡村振兴等实际问题，坚持“四到四访”，拿出真招、实招、管用的招，解决难题，推动发展。要坚持以上率下，用最高标准、最严要求、最实作风要求自己，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，做检视自己、整改落

实的标杆。会议研究并原则通过《安阳市城镇小区配套幼儿园和无证幼儿园专项治理工作方案》。会议强调，配套幼儿园和无证幼儿园专项治理事关千家万户，事关民生福祉，是缓解“入园难”“入园贵”的重要举措，也是加强和规范城镇幼儿园发展的重要契机。全市各级各部门要高度重视，认真贯彻中央和省相关政策要求，抓紧制订好各自的专项治理方案，确保该项工作有序推进、取得成效，努力让每个孩子都享有优质学前教育。一是新建一批幼儿园。新规划城镇住宅小区要按照国家相关标准和规范，科学规划和建设配套幼儿园。二是改造完善一批幼儿园。要对辖区小区配套幼儿园进行全面摸排，对具备基本办学条件的幼儿园要按照标准化、规范化要求进行管理；对达不到要求的幼儿园要加快整改，明确时限，按期完成。三是分类确认一批幼儿园。对现有的幼儿园特别是小区的配套幼儿园，相关部门要尽快明确性质，规范认定，确保其享受相应政策待遇。四是依法取缔一批幼儿园。对不符合基本办园标准且不具备整改条件的，要依法依规坚决取缔，同时要做好在园幼儿的分流工作，确保每个适龄幼儿有园可入。会议听取就业创业扶贫硬仗指挥部、健康扶贫行动指挥部、教育扶贫行动指挥部、扶贫助残行动指挥部工作情况汇报。会议要求，教育、卫健、人社、残联四个部门要认真梳理省、市脱贫攻坚交办的问题清单、自查问题清单和潜在问题清单，认真汇总整理整改落实情况，举一反三、深挖细查，切实提升扶贫脱贫精准度。要落实好就业创业各项政策，建立一套动态跟踪监测信息系统，确保每个有劳动能力的贫困户至少实现一人稳定就业、一户实现一个稳定增收。要做好慢性病鉴定、签约医生服务质量、村卫生室标准化建设和规范化提升等工作，确保面积到位、设施到位、服务到位、纵向衔接转诊制度到位，让贫困群众及时得到医疗救助。要加大义务教育防辍学力度，办好职业教育，提升乡村教师各项待遇水平，确保贫困家庭子女顺利完成义务教育。要做好残疾政策落实，确保残疾证鉴定及时到位，残疾人“两项补贴”及时发放，残疾人无障碍改造、培训、康复服务落实到位。会议强调，各有关部门要及时发现自身脱贫攻坚工作中存在的问题，

提升工作能力，改进工作作风，提升脱贫攻坚工作的质量和水平，向认真要空间，向能力要空间，梳理总结典型的工作经验和做法，带着责任、带着感情扎实做好脱贫攻坚各项工作，确保脱贫攻坚工作取得实实在在的成效。会议听取生态环境部约谈我市大气污染突出问题整改工作情况的汇报，研究并原则通过《安阳市贯彻落实生态环境部约谈纪要指出问题整改方案》。会议指出，生态环境部的约谈给我们很大触动、很大警醒，深刻指出我们在理念、认识、工作部署、工作要求以及工作推动和工作效果上存在的问题。全市上下要认真贯彻落实生态环境部约谈会精神，对照量化考核要求，进一步压实责任，传导压力，加倍努力、加倍付出、加倍实干，全面抓好生态环境部约谈问题整改，坚决打赢大气污染防治攻坚战，尽快扭转环保工作被动局面，确保实现6月份综合考评退出全省后三名。一是提升站位。要深入贯彻落实习近平生态文明思想，树牢绿色发展理念，保持战略定力，不动摇、不松劲、不开口子，坚决打赢蓝天保卫战。二是深刻反思。要下定决心，知耻后勇，变约谈压力为动力，打一场翻身之仗、主动之仗、发展之仗。三是标本兼治。要在刚性治标上持续用力，提升水平，努力把排放总量降下来；要在系统治本上求实效，对全市产业结构、能源结构、用地结构以及运输结构这些“治本之策”进展情况进行全面梳理，建立问题台账，制定对策措施，加快推进。四是强化举措。各县（市、区）有关部门要学习先进经验，发扬好的做法，高质量落实整改措施，做到问题不查清不放过、整改措施不落实不放过、效果不明显不放过、追责不到位不放过，进一步提升工作能力和水平。五是严肃问责。要切实加强督查力量，制订量化问责办法，加大问责力度，确保今年各项目标任务圆满完成。会议研究并讨论《关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神全面推进乡村振兴战略的实施意见》。会议指出，要对标习近平总书记讲话要求，落实“扛稳粮食安全重任、推进农业供给侧结构性改革、树牢绿色发展理念、补齐农村基础设施短板、夯实乡村治理基础、用好深化改革法宝”六项重点任务，与安阳工作实际紧密结合起来，按照指导性强、可操作性强的要求

尽快修改完善实施意见，切实把实施乡村振兴战略及做好“三农”工作放在经济社会发展全局中统筹谋划和推进，加快我市农业农村现代化建设步伐。会议还研究了其他事项。

(市府办信息科)

动态信息

林州市打好“组合拳”多措并举推动就业扶贫 一是搭建平台解决“求职难”。开展就业援助月等公共就业服务专项活动，把就业扶贫招聘会开到贫困劳动力集中的街镇，搭建供需对接平台。去年以来，先后举办各类大型用工招聘会8次、专场招聘会15次，提供就业岗位10900余个，累计帮助5100余人实现就近就业。二是开展培训解决“提技难”。组织15家职业技能培训学校，先后在20个镇、街道举办技能培训班67期，培训农村电商等技术，并为参训人员免费提供午餐，发放生活交通补贴。去年以来，累计培训贫困劳动力2459人，其中有1800余人实现就近就业。三是公益性岗位安置解决“就业难”。在全市所有镇(街道)、行政村(社区)开发保洁等公益性岗位。每个行政村至少开发2-3个公益性岗位，用于安置18-60周岁外出就业困难的建档立卡贫困劳动力就业。截至目前，各镇(街道)共安置就业困难人员共有940人。其中，在易地搬迁安置点幸福家园小区安置177名贫困人员实现就业。四是创业贷款解决“资金难”。去年以来，先后为9名建档立卡贫困创业者发放创业担保贷款75万元。同时，积极帮扶各类产业扶贫基地发展，先后为林州863产业科技园等发放贷款共计1090万元，带动650名贫困劳动力实现就近就业。

(林州市政府办)

发：市委常委，市人大副主任，市政府副市长，市政协正副主席，市委副秘书长，市政府正副秘书长，各县(市、区)政府，市政府各部门，市直有关单位。

(共印50份)